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3800 Nationalrat XVIII. GP - 39. Sitzung - 17. September 1991 

Beginn der Sitzung: 18 Uhr 19 Minuten 

Vor s i t zen d e: Dritte Präsidentin Dr. Hei­
de Schmidt. 

***** 

Präsidentin Dr. Heide Schmidt: Ich e r ö f f -
n e die 39. Sitzung des Nationalrates. 

Ver hin der t sind die Abgeordneten Ing. 
Maderthaner, Dkfm. DDr. König, Ing. Karl Dit­
trieh, Or. Hilde Hawlicek, Kerschbaum und Srb. 

Zu weisungen 

Präsidentin Dr. Heide Schmidt: Die in der letz­
ten Sitzung eingebrachten Anträge weise ich fol­
genden Ausschüssen zu: 

dem Ausschuß für Land- und Forstwirtschaft: 

Antrag 218/A CE) der Abgeordneten Ing. 
Reichhold und Genossen betreffend Sicherung ei­
nes leistungsgerechten Einkommens für Öster­
reichs Bauern; 

dem Außenpolitischen Ausschuß: 

Antrag 219/A (E) der Abgeordneten Wabl und 
Genossen betreffend sofortige Abschaltung des 
Kernkraftwerkes Krsko sowie unverzügliche Si­
cherungsmaßnahmen für das Brennelementela­
ger Krsko, 

Antrag 220/A (E) der Abgeordneten Anscho­
ber und Geno~sen betreffend Aussetzung der 
Mitgliedschaft Osterreichs bei der Internationa­
len Atomenergieorganisation IAEO; 

dem Ausschuß für Arbeit und Soziales: 

Antrag 2211A (E) der Abgeordneten Alois Hu­
ber und Genossen betreffend Pensionsversiche­
rung für Bäuerinnen; 

dem Bautenausschuß: 

Antrag 222/A (E) der Abgeordneten Fischi 
und Genossen betreffend die Errichtung einer 
Schnellstraße im Verlauf der bereits vor Jahren 
geplanten Fürstenfelder Schnellstraße (S 7). 

Die in der letzten Sitzung als eingelangt be­
kanntgegebene Regierungsvorlage 

Bundesgesetz, mit dem Regelungen über die 
medizinisch unterstützte Fortpflanzung getroffen 
sowie das Allgemeine Bürgerliche Gesetzbuch, 
das Ehegesetz und die lurisdiktionsnorm geän­
dert werden (216 der Beilagen), 

weise ich 

dem lustizausschuß 

zu. 

Die n ä c h s t e Sitzung des Nationalrates, die 
für Mittwoch, den 2. Oktober 1991, 11 Uhr in 
Aussicht genommen ist, wird auf schriftlichem 
Wege einberufen werden. 

Diese Sitzung wird mit einer Fragestunde be­
ginnen. 

Ich wünsche einen angenehmen Abend! 

Die jetzige Sitzung ist ge sc h los sen. 

Schluß der Sitzung: 18 Uhr 21 Minuten 

Österreichische Staatsdruckerei. 91 0569 
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